

COMUNE DI COSTA MASNAGA

PROVINCIA DI LECCO

www.comune.costamasnaga.lc.it

CAP 23845 - TEL 031-358981 - FAX 031-879022 - P.IVA 00603040130 - COD. FISC. 82002850137

15 GEN. 2016

Prot. n. 370

Costa Masnaga,

(pubblicato all'albo pretorio on line dal 15.1.2016 per gg 10 consecutivi e sul sito web)

AVVISO PUBBLICO

PER AGGIORNAMENTO - TRIENNIO 2016-2018 DEL PIANO DI PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE E DELL'ILLEGALITA'
(COME APPROVATO PER IL TRIENNIO 2015-2017)

La Legge 6 novembre 2012 n. 190, concernente "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della illegalità nella pubblica amministrazione", prevede che tutte le pubbliche amministrazioni provvedano ad adottare il Piano triennale di prevenzione della corruzione e dell'illegalità.

Il Comune di Costa Masnaga ha approvato il Piano di Prevenzione della corruzione e dell'illegalità per il triennio 2015-2017: analogamente è stato approvato anche il Piano triennale per la trasparenza e l'illegalità. Entrambi devono essere oggetto di aggiornamento.

Il Piano Triennale Anticorruzione 2015-2017 e il Piano della Trasparenza e Integrità 2015-2017 del Comune di Costa Masnaga sono pubblicati sul sito istituzionale nella sezione "Amministrazione Trasparente".

Dato atto che il Piano Nazionale Anticorruzione approvato dalla C.I.V.I.T. (ora ANAC Autorità Nazionale Anticorruzione) prevede che le amministrazioni, al fine di elaborare un'efficace strategia anticorruzione, devono realizzare forme di consultazione con il coinvolgimento dei cittadini e delle organizzazioni portatrici di interessi collettivi in occasione dell'elaborazione/aggiornamento del proprio piano ed in sede di valutazione della sua adeguatezza.

Dovendo pertanto procedere all'aggiornamento per il triennio 2016-2018 del Piano di Prevenzione della corruzione e dell'illegalità, al fine di assicurare il massimo coinvolgimento nella presente procedura aperta,

SI INVITANO

i cittadini, le organizzazioni sindacali, le associazioni dei consumatori e degli utenti, gli ordini professionali e imprenditoriali, nonché associazioni o altre forme di organizzazioni rappresentative di particolari interessi, i portatori di interessi diffusi e, in generale, tutti i soggetti che fruiscono delle attività e dei servizi prestati dal Comune di Costa Masnaga a far pervenire proposte ed osservazioni.

Le eventuali proposte e/o osservazioni relative ai contenuti del Piano triennale di prevenzione della corruzione per l'aggiornamento triennio 2016-2018 devono essere indirizzate al Segretario Comunale in qualità di Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e pervenire all'ufficio protocollo entro le ore 13,00 del giorno 28.1.2016 mediante una delle seguenti modalità:

- consegna a mano all'ufficio protocollo del Comune di Costa Masnaga via 25 aprile n. 70 negli orari di apertura al pubblico;
- posta certificata(PEC) all'indirizzo: comune.costamasnaga@pec.regione.lombardia.it
- mail: info@comune.costamasnaga.lc.it
- servizio postale o altro servizio di recapito della corrispondenza indicando come destinatario: Comune di Costa Masnaga via 25 aprile n. 70

Si ringraziano tutti gli interessati per la collaborazione che vorranno prestare.

Il Segretario del Comune di Costa Masnaga dott. ssa Vitone Marisa

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.